

Спасибо

14 сен. 96

«ПАРФАНАЛ»

## Спасибо, Лидия!

12

БЕСЦЕННЫЙ груз прибыл вчера в дом-интернат № 4 Павловска: дети-инвалиды с умственными и физическими отклонениями получили в качестве гуманитарной помощи медицинские и терапевтические препараты, лекарства, специальные коляски, велосипеды. Кроме того, детям доставлена большая партия продуктов, одежды, письменных принадлежностей.

Сбор гуманитарной помощи - а пришла она из Нидерландов - был организован лично супругой генерального консула королевства Яна Корнелиса Хеннемана Лидией. "Зеленый коридор" для прибытия груза создали сотрудники Северо-Западного таможенного управления, а о доставке "посылки" позаботились руководители благотворительных организаций "Петровы дети" и "Доркас Эйл" Инга Кастерен и Вячеслав Харинов. Поставка гуманитарного груза осуществлена в рамках программы "Окно в Нидерланды", посвященной 300-летию пребывания Петра I в Великого посольства в Нидерландах. К весне же будущего года специалисты из Нидерландов планируют смонтировать и установить лифт для передвижения больных детей непосредственно в колясках с этажа на этаж.

Евгений ВЕНСКО, пресс-служба СЗТУ